
Student Satisfaction Survey Shri Sant
Damaji Mahavidyalaya Mangalwedha
14 responses

Untitled Title

A) Please con�rm this is the �rst and only time you answer this
survey.कृपया आपण या सव��णाचे उ�र दे�ाची ही पिहली आिण वेळ आहे
याची पु�ी करा.
14 responses

B) Age: वय
14 responses

a) Yes होय
b) No नाही

100%

21 22 23
0

2

4

6

8

7 (50%)

6 (42.9%)

1 (7.1%)



C) College Name
14 responses

D) Gender: िलंग
14 responses

E) What degree program are you pursuing now?आपण आता कोण�ा
िड�ी �ो�ाम म�े िशकत आहात करत आहात
14 responses

Jadhvar colle…
SSDM

Shri Sant Da…
Shri Sant da…

Shri sant da…
Shri sant da…

Shri sant da…
Sree sant da…

Ssdm
ssdm

�ी संत…
0

1

2

3

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

3 (21.4%)3 (21.4%)3 (21.4%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

a) Female �ी
b) Male पु�ष
c) Transgender ट� ा�ज�डर71.4%

28.6%



F) What subject area are you currently pursuing? फ) आपण स�ा
कोण�ा िवषय �े�ात िशकत आहात आहात?
14 responses

Student Satisfaction Survey

1. How much of the syllabus was covered in the class? वगा�त िकती
अ�ास�म पूण� केला जातो
14 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes? िश�कांनी
वगा�त िशकव�ासाठी कशी तयारी केली

a) Bachelor's पदवी
b) Master’s पद�ू�र14.3%

a) Arts कला
b) Commerce वािण�
d) Professional �ावसायीक
e) Other: इतर

7.1%

35.7%

50%

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%7.1%

21.4%

71.4%



14 responses

3. How well were the teachers able to communicate? िश�क िकती
चांग�ा �कारे संवाद साधू शकले
14 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
िशकव�ाचा िश�कांचा �ि�कोन उ�म �कारे वण�न कसे कराल
14 responses

4 –Thoroughly संपूण�पणे
3 – Satisfactorily
समाधानकारक
2 – Poorly असमाधानकारकपणे
1 – Indifferently दुल��पणे
0 – Won’t teach at all अिजबात
िशकवला नाही

7.1%

92.9%

4 – Always effective नेहमीच
�भावी
3 – Sometimes effective
कधीकधी �भावी
2 – Just satisfactorily फ�
समाधानकारक
1– Generally ineffective
साधारणपणे अ�भावी
0– Very poor communication
खूप खराब सं�ेषण

7.1%

92.9%

4– Excellent उ�ृ�
3 – Very good खूप चांगले
2 – Good चांगले
1 – Fair ठीक
0– Poor खराब

42.9%

57.1%



5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
िश�कांनी केले�ा अंतग�त मू�ांकन �ि�येची िन��ता.

14 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?
िश�कांनी तुम�ा असाइनम�ट�ा कामिगरीिवषयी तुम�ाशी चचा� केली होती
का ?
14 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship,
student exchange, �eld visit opportunities for students.
महािव�ालयाने िव�ा�ा�साठी इंटन�िशप, िव�ाथ� िविनमय, �े� भेट ई . संधीनंा
चालना दे�ासाठी सि�य सहभाग घेतला .
14 responses

4 – Always fair नेहमी िन��
3 – Usually fair सामा�तः
िन��
2 – Sometimes unfair
कधीकधी अ�ायकारक
1 – Usually unfair सहसा
अ�ायकारक
0– Unfair अयो�

14.3%

85.7%

4 – Every time ��ेक वेळी
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
कधीकधी
1 – Rarely �िचत
0– Never कधीच नाही

7.1%

85.7%



8.The teaching and mentoring process in your institution
facilitates you in cognitive, social and emotional growth.आप�ा
सं�थेतील िश�ण आिण माग�दश�न �ि�या आप�ाला सं�ाना�क, सामािजक
आिण भाविनक वाढीस मदत करते.
14 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and
grow. महािव�ालय िव�ा�ा�ना िशक�ा�ा आिण िवकासा�ा अनेक संधी
उपल� क�न देते.
14 responses

4 – Regularly िनयिमतपणे
3 – Often ब� याचदा
2 – Sometimes कधीकधी
1 – Rarely �िचत
0– Never कधीच नाही7.1%

14.3%28.6%

50%

4 – Significantly ल�णीय
3 – Very well खूप चांगले
2 – Moderately माफक �माणात
1 – Marginally िकरकोळ
0– Not at all मुळीच नाही

64.3%

35.7%



10. Teachers inform you about your expected competencies,
course outcomes and programme outcomes.िश�क तु�ाला अपेि�त
असलेली �मता, अ�ास�म प�रणाम आिण पदवी�ा प�रणामांिवषयी मािहती
कशी देतात .
14 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned
task to you. आपले िश�क-गु� आप�ाला नेमून िदले�ा काया�सह
आव�क पाठपुरावा कसा करतात.
14 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. िश�क उदाहरणे आिण अनु�योगां�ारे संक�ना �� करतात.
14 responses

4 – Every time ��ेक वेळी
3 – Usually सहसा
2– Occasionally/Sometimes
कधीकधी
1 – Rarely �िचत
0– Never कधीच नाही

7.1%

14.3%

78.6%

4 – Every time ��ेक वेळी
3 – Usually सहसा
2 – Occasionally/Sometimes
कधीकधी
1 – Rarely �िचत
0 – I don’t have a mentor मला
स�ा िदला नाही

35.7%

64.3%



13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.िश�क तुमचे साम�� ओळखतात
आिण यो� पातळीवरील आ�ाने �दान कर�ास �ो�ािहत करतात
14 responses

14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. िश�क आप�ातील कमकुवतपणा ओळख�ात आिण �ा
दूर कर�ात आपली मदत कर�ास स�म आहेत.
14 responses

4 – Every time ��ेक वेळी
3 – Usually सहसा
2 – Occasionally/Sometimes
कधीकधी
1– Rarely �िचत
0 – Never कधीच नाही

14.3%

78.6%

4 – Fully पूण�पणे
3 – Reasonably वाजवी
2 – Partially अंशतः
1 – Slightly थोडेसे
0– Unable to असमथ�7.1%

14.3%
21.4%

57.1%



15. The institution makes effort to engage students in the
monitoring, review and continuous quality improvement of the
teaching learning process.महािव�ालय िशकव�ा�ा �ि�येतील
देखरेख, आढावा आिण सतत गुणव�ा सुधार�ात िव�ा�ा�ना गंुतिव�ाचा �य�
करते.
14 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. महािव�ालय /
िश�क हे िशक�ाचा अनुभव वाढिव�ासाठी िव�ाथ� क� �ि�त प�तीचंा उपयोग
करतात जसे की अनुभवा�क िश�ण, सहभागी िश�ण आिण सम�ा
सोडव�ा�ा प�ती.
14 responses

4 – Strongly agree पूण�पणे
सहमत
3 – Agree सहमत
2 – Neutral तट�थ
1 – Disagree असहमत
0 – Strongly disagree पूण�पणे
असहमत

7.1%

42.9%

50%

4 – To a great extent मो�ा
�माणात
3 – Moderate म�म
2 – Some what काही काय
1 – Very little खूपच कमी
0 – Not at all मुळीच नाही

42.9%

57.1%



17.Teachers encourage you to participate in extracurricular
activities. िश�क आपणास अ�ासे�र उप�मांम�े भाग घे�ासाठी
�ो�ािहत करतात.
14 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft
skills, life skills and employability skills to make you ready for the
world of work. महािव�ालय / िश�कां�ारे आप�ाला काय�जगतात स�
हो�ासाठी सॉ� कौश�े, जीवन कौश�े आिण रोजगाराची कौश�े
आ�सात कर�ासाठी �य� केले जातात.
14 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc. while teaching. िश�क िशकवत असताना
िकती ट�े एलसीडी �ोजे�र, म�ीमीिडया इ�ादी आयसीटी (मािहती
-तं��ान ) साधने वापरतात.
14 responses

4 – Strongly agree पूण�पणे
सहमत
3 – Agree सहमत
2 – Neutral तट�थ
1 – Disagree असहमत
0 – Strongly disagree पूण�पणे
असहमत

7.1%

28.6%

64.3%

4 – To a great extent मो�ा
�माणात
3 – Moderate म�म
2 – Some what काही �माणात
1 – Very little खूपच कमी
0 – Not at all मुळीच नाही

7.1%

14.3%

71.4%



20. The overall quality of teaching-learning process in your
institute is very good. आप�ा महािव�ालयातील अ�यन -अ�ापन
�ि�येची एकूण गुणव�ा खूप चांगली आहे.
14 responses

21. Give three observation / suggestions to improve the overall
teaching – learning experience in your institution. आप�ा
महािव�ालयातील अ�यन -अ�ापन िश�णाचा अनुभव सुधार�ासाठी तीन िनरी�ण
/ सूचना �ा.
14 responses

Classes very study

Satat prayatan karat raha

All college staff is good teaches

1.यो� प�दतीने िव�ा�ा�ना �ावसाइक माग�दश�न करणे. 2. िव�ा�ा��ा अ�यन प�तीम�े सुधारणा करणे. 3. िनसगा�तून
िश�ण देणे.

No answer

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

21.4%

21.4%

14.3%

42.9%

4 –Strongly agree पूण�पणे
सहमत
3 – Agree सहमत
2 – Neutral तट�थ
1 – Disagree असहमत
0 – Strongly disagree पूण�पणे
असहमत

21.4%

78.6%



Students na future madhe upyogi padel as knowledge dya . Tyana competitive exams sathi motivate kara

1.je student clg attend kru shakt nahit tynchysathi kahitri niyojan  

1. More ICT based teaching mode should be need for students 
2. Separate Library to be need boys 
3.To more explore outside learning experience give to students 

New teaching always

1.New study room 
2. Problems toilets  
3.Need of WiFi

1,�ा िश�का ना वेतन चालू नाही �ांना वेतन चालू करावे,यामुळे िश�क मुलां�ा अ�यनावर अिधक भर देतील. 
2.संत दामाजी महािव�ालय म�े एखादा भूकंप वैगरे घडला तर इमरज�सी �ार नाही यामुळे मुलां�ा िजवाला धोका िनमा�ण होउ
शकतो येथे त�ालीन �ार बसव�ात यावे. 
3.मुले कला (aart )मा�मातून िशकत असताना पुढे �ांना उ� िश�ण घे�ासाठी पुढे जातात परंतु �ां�ात आ�िव�ास (sef
con�dence) िव�ाथ� मधे वाढावा यासाठी महािव�ालय मधे आयोजन केले जावे. 
🙏ध�वाद🙏

उ�ृ� सुकृतं प़भावशािल

Best teaching

Please clean ladies room. In The library books are unavailable. For girls give a napkin facilities.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1I5gomyBu-OuYwJ8GHMpAObuslSlVdn5JuIfWir9m7yk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

